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Zastupitelé Středočeského kraje schválili poskytnutí individuální investiční dotace ve výši
6,6 milionu korun pro město Říčany na rozšíření lesní dopravní sítě a cyklotrasy v
Říčanském lese. Předmětem projektu je rekonstrukce stávajících a výstavba nových lesních
cest s asfaltovým povrchem a vyznačenou cyklotrasou v úseku národní páteřní cyklotrasy
NA01 mezi Říčany a Tehovcem. Celkové předpokládané náklady projektu činí 17,6 milionu
korun.

Realizace přispěje nejen ke zvýšení bezpečnosti cyklistů a chodců, ale také ke snížení dopravní
zátěže a podpoře ekologických forem dopravy i rekreačního využití krajiny. „ Podpora tohoto
projektu je důležitá nejen z hlediska rozvoje cyklistické infrastruktury, ale především kvůli zvýšení
bezpečnosti dopravy v regionu. Nová trasa umožní cyklistům vyhnout se frekventované silnici I/2 a
nabídne bezpečné spojení mezi Říčany a okolními obcemi ,“ vysvětluje radní pro oblast veřejné
dopravy Petr Borecký.

Záměr reaguje na dlouhodobou potřebu zlepšení dopravní bezpečnosti i propojení obcí v zázemí
Říčan. Hlavní trasa povede od železniční stanice v Říčanech přes Tehovec a Srbín až do Louňovic,
kde zajistí mimo jiné bezpečnou cestu dětí do nové základní školy LOŠBATES. První etapa projektu,
na kterou se dotace vztahuje, zahrnuje úsek Říčany – Tehovec. Tento úsek je důležitý pro další rozvoj
plánované cyklostezky, která se v budoucnu stane součástí národní páteřní cyklotrasy NA01,
významné dopravní osy celostátního významu. Stavbu bude realizovat státní podnik Lesy České
republiky, s. p., na lesních pozemcích ve vlastnictví státu. Město Říčany se na základě smlouvy
zavázalo uhradit 80 % skutečných nákladů stavby.

Jelikož projekt nespadá pod podmínky financování ze Státního fondu dopravní infrastruktury ani z
Integrovaného regionálního operačního programu, nemohlo město na jeho realizaci využít běžné
dotační zdroje ani krajský Fond cyklistické infrastruktury.
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